

国务院常务会确定服务“三农”和促就业举措

改革信用社发展村镇银行 促就业税收优惠政策延长

据新华社北京4月16日电 国务院总理李克强4月16日主持召开国务院常务会议,分析研究一季度经济形势,确定金融服务“三农”发展的措施,决定延续并完善支持和促进创业的税收政策。

会议认为,今年一季度,我国经济开局平稳。经济增速、就业、物价等主要经济指标处于年度预期目标范围没有越出上下限,经济运行继续保持在合理区间。经济结构呈现积极变化,服务业增长势头不减,城乡居民收入实现较快增长。重点领域改革取得新进展,为发展注入新的动力。

金融服务“三农”

会议指出,按照《政府工作报告》提出的把解决好“三农”问题作为全部工作中之重的要求,加强金融对“三农”发展的支持。会议确定,一要丰富农村金融服务主体。分类推进农村信用社等金融机构改革,培育发展村镇银行,提高民营资本持股比例,鼓励建立农业产业投资基金。二要加大涉农资金投放。对符合要求的县域农村商业银行和合作银行适当降低存款准备金率。三要发展农村普惠金融。完善扶贫贴息贷款政策。推动偏远乡镇基础金融服务全覆盖。

促进创业就业

会议指出,保就业是稳增长的重要目的和惠民生的基本内容。为进一步促进高校毕业生、下岗失业人员、残疾人等重点群体创业就业,扶持小微企业发展,会议决定,将2013年底到期的支持和促进重点群体创业就业税收政策,延长至2016年12月31日,并加以完善。一是取消享受优惠政策的行业和人员范围限制。二是提高征缴扣除上限。对从事个体经营或企业吸纳就业的,除国家给予定额税收扣除外,地方政府还可按规定再给予比过去更大的税收优惠。三是增加扣减税费种类,把地方教育附加纳入减征范围。四是简化程序,将税收优惠政策管理由审批改为备案,努力营造更好的创业就业环境。

四要加大对发展现代农业重点领域的信贷支持。完善农业保险保费补贴政策,五要培育农村金融市场。开展农机融资租赁服务,创新抵(质)押担保方式,发展农村产权交易市场。六要完善涉农贷款财政奖励、农户小额贷款税收优惠和农村信贷损失补偿等政策,切实防范金融风险。会议要求,所有涉农金融机构都要努力往下“沉”,做到不脱农、多惠农。

波士顿爆炸案一周年当天 马拉松赛场又见炸弹背包

据新华社华盛顿4月15日电(记者 孙浩 穆东)正值波士顿爆炸案一周年当天,波士顿警方15日证实,警方当晚在波士顿马拉松赛事终点线附近发现两只无人认领的可疑背包,出于防范考虑予以引爆,并已拘押一名怀疑与此事有关的嫌疑人。

波士顿警方15日晚通过推特账户证实,警方当晚拘押了一名被怀疑与可疑背包有关的男性嫌疑人。

波士顿警方还说,防暴警察目前仍在事发现场。发现背包之后,警方已暂时封锁附近区域,要求行人、机动车辆避开这一区域。

今年波士顿马拉松赛计划于本月21日举行。15日当天,美国举行波士顿马拉松爆炸案一周年纪念活动,悼念遇难者。美国总统奥巴马在白宫参加默哀仪式,并发表声明说,相信在今年波士顿马拉松赛期间,将有数十万参赛者和民众一起向世界展现波士顿“重新奔跑”的勇气。

2013年4月15日,波士顿国际马拉松赛现场突发两起爆炸,造成3人死亡、260多人受伤。

乌反恐部队临阵倒戈 投奔亲俄武装阵营

据新华社电 多家媒体16日报道,一些参与“反恐行动”的乌克兰部队已临阵倒戈,投奔亲俄武装阵营。同一天,乌代理国防部长科瓦利16日前往东部地区,督察“反恐行动”。

德新社16日报道,在乌克兰东部顿涅茨克州克拉马托尔斯克市,乌克兰部队一个编队已经临阵倒戈,投奔亲俄武装的阵营。这一编队至少有10辆坦克,车辆上插着俄罗斯国旗。

俄罗斯国家电视台报道,在附近的斯拉维扬斯克市也发生了几起类似事件。报道称,参加乌克兰“反恐行动”的部队决定转变阵营。

美联社报道,一队插有俄罗斯国旗的装甲车16日开进斯拉维扬斯克。车上士兵称,他们此前属于乌克兰军队,现在已投向亲俄武装。

报道称,这些装甲车停在斯拉维扬斯克市政府大楼附近,有当地居民冲着车辆高喊“干得好”,“干得好”。

装甲车中一名自称为安德烈的士兵说,这支部队之前隶属于乌克兰空降部队第25旅,但已经投向亲俄武装阵营。

法新社一名记者在斯拉维扬斯克市看到至少6辆装甲运兵车,一些插有俄罗斯国旗。

乌克兰15日开始在东部地区展开大规模“反恐行动”,肃清亲俄武装人员。

俄一天6架军机绕“日”飞

日媒:可能针对美韩近期军演

据新华社电 日本防卫省统合幕僚部15日说,俄罗斯空军的6架“图-95”型轰炸机当天沿着日本列岛周边飞行。

共同社援引防卫省发布的消息称,6架俄罗斯轰炸机当天沿着三条线路绕日本列岛周边飞行,每条线路上分别有两架轰炸机。日本航空自卫队的战斗机紧急升空,密切监视俄军轰炸机的动向。

日本防卫省称,虽然俄罗斯军机没有侵犯日本领空,但是俄方在一天中出动6架轰炸机靠近日本,这样的情况“并不多见”。

此前一天,也就是4月14日,4架俄罗斯轰炸机靠近日本空域,日本航空自卫队的战机紧急升空进行监视。

共同社的分析称,自从今年3月朝鲜发射中程弹道导弹后,俄罗斯多次出动电子侦察机和巡逻机在日本海飞行。俄方的最新动向可能是针对朝鲜半岛的最新局势以及美韩在韩国进行的联合军事演习。

文化事业单位转企 扶持政策再延长五年

(上接一版)提出建立党委和政府监管国有文化资产的管理机构,强调国有文化企业要健全协调运转、有效制衡的公司法人治理结构,探索实行特殊管理股试点和股权激励试点。三是进一步提高政策含金量,强调扩大文化产业发展专项资金规模,将有线数字电视增值免税政策重新明确再延长3年,新增对农村有线电视、城市电影放映等增值税优惠政策;鼓励利用划拨存量土地兴办文化产业;鼓励和引导社会资本以多种形式投资文化产业,创新金融产品和服务方式,推动实现融资渠道多元化;支持企业建立补充养老保险、补充医疗保险,将中央出版单位京外工作人员纳入当地社会保障体系等。

三年缔造百亿奇迹

(上接一版)

质量与中原经济区共发展

目前,空调市场已开始备战促销,格力电器郑州产业园随之进入发货旺季,据公司相关负责人介绍,最近两天发货量最多每天超过5万台,有些供不应求。记者日前在格力电器郑州产业园采访时看到,进货车已排起了长队,仓库外面的道路上堆满了空调,负责出货的工人们忙得不可开交。

格力电器郑州产业园以令人惊叹的速度实现百亿产值,稳占了河南乃至周边省份空调市场的半壁江山。同时,也荣膺2012年度郑州市工业经济“三年倍增五年超越”工作先进单位、郑州市“年度销售收入首次超100亿元工业企业”等多项荣誉。今年3月,郑州格力获得高新区2013年经济突出贡献奖励200万元,其核心部件供应商郑州凌达获得高新区2013年经济突出贡献奖80万元。

“2014年,格力电器的销售目标为1400亿,比2013年增长17%。”赖信华说,2014年,格力电器郑州产业园计划全年生产空调500万套,产值达120亿元。

目前,格力电器郑州产业园已引进了核心压缩机、电机企业,形成了很好的产业链。

掌握核心技术是格力电器发展的不竭源泉。格力电器郑州产业园作为格力电器新空调、新产品的创新基地,将会有越来越多的新产品在郑州生产。

稳定的、高素质的人才队伍,是驱动企业快速发展的基础。目前,格力电器郑州产业园正在建设人才梯队,成立郑州格力学院,为基层员工提供深造机会。

韩国载462人客轮沉海

- 4人遇难 174人获救
- 284人失踪恐难生还
- 客轮上没有中国公民
- 可能由船体触礁造成

载有462名乘客的韩国“岁月”号客轮16日上午8时55分许,在韩西南部海域沉没。

截至北京时间21时,韩国官方确认的数据包括,客轮发生海难时载有462人,174人获救,4人证实死亡,284人失踪。

专业救援人员分析,沉船数小时仍无更多人员获救,意味着失踪人员恐难生还。

中国驻韩国大使馆领事部副主任武艺确认,客轮上没有中国公民。

失事客轮进水沉没的原因目前尚不清楚。但有消息说,事故可能由船体触礁造成。

突发意外

“岁月”号客轮15日21时左右从韩国西部港口仁川出发,前往南部旅游胜地济州岛,原计划16日晚抵达。客轮乘客中有340名京畿道安山市檀园高中的学生和教师,他们正乘船游学。

多家媒体播发的连拍照片显示,“岁月”号在浸水后的两小时内,先发生侧翻,进而倾覆,而后船尾下浸,船首上翘,随后逐渐下沉,直至船头底部的球鼻艏完全消失,一条吃水6825吨的客轮至此完全沉没。

截至北京时间21时,韩国官方确认的数据包括,客轮发生海难时载有462人,174人获救,4人证实死亡,284人失踪。

恐难生还

“岁月”号客轮长145米,宽22米,是目前韩国国内同类客轮中最大的一艘。

“恐怕那些被困在船里的人几乎没有生还机会。”一名救援队高级官员在现场打电话给法新社记者说。随着时间推移,海水温度逐渐降低,

进一步降低生还概率

客轮400多名乘客中,有325名京畿道安山市檀园高中的学生和15名教师,他们15日下午乘坐这艘客轮从仁川出发,目的地是济州。在获救的174人中,已确认包括78名学生。

据获救乘客回忆,客轮当时发出一声巨响,而后船员要求所有乘客待在舱内座位上坐好。不久后,客轮发生侧倾,引发慌乱。

“船员一直告诉我们不要动,待在座位上坐好,”一名女性获救者在接受韩国YTN电视台采访时说,“然后客轮突然向一侧翻到,所有人滑向一边,然后人们就难以逃出船舱了。”

紧急救援

截至目前,韩国海警和军队已派出了72艘舰艇,18架直升机参与救援。韩国海军已派出由82人组成的海难救援队和由114人组成的海军特种作战旅等专业搜救队伍展开全方位搜救工作。在周边海域进行捕捞作业的渔船也参与了救援。

此外,驻韩美军表示,搭载有两架直升机的美军舰艇正在韩国西部海域执行日常巡逻任务,目前正在赶往事发地点参与救援。

事发海域的水深约为37米,搜救海域水下能见度仅为20厘米,使得搜救工作困难重重。

原因不明

韩国安全对策本部官员称具体事故原因尚



韩国海警救援倾斜下沉客轮上的遇险乘客。新华社发

不明确。

但韩国媒体援引获救乘客的描述称,当时听到巨大声响,随即船体开始出现倾斜。当时海面上有大雾,推测认为有可能是该船撞上暗礁。

韩国YTN电视台则报道称,“岁月”号客轮当天的船长为代理船长,尚不清楚他是否熟悉航行路线。YTN还说,该客轮由于从仁川港出发时间有所延误,为准时抵达济州港口,或在行驶过程中有改变航线的可能。

据新华社首尔4月16日电



正在沉没的客轮。新华社发

“薛蛮子”因病取保候审

看守所反思:大V面对粉丝的信任更应谨言慎行

据新华社北京4月16日电 记者获悉,犯罪嫌疑人薛蛮子因患有严重疾病,公安机关根据《中华人民共和国刑事诉讼法》第六十五条关于“患有严重疾病,生活不能自理,怀孕或者正在哺乳自己婴儿的妇女,采取取保候审不致发生社会危险性的,可以取保候审”之规定,决定对其取保候审。在此之前,他透过媒体向公众致歉,真情流露被捕半年多来深刻反省的心路历程。

2013年10月10日,网络大V“薛蛮子”(中文名薛必群)因涉嫌煽动群众闹事和寻衅滋事罪被依法批捕。“舟山人头发里汞超标”、“自来水里含避孕药”、“南京猪肉铅超标”、“惠州猪肝铜超标”……为了博得眼球,扩大影响力,从2012年4月起,“薛蛮子”不断在微博上扩散各种骇人听闻的言论,恐慌情绪快速蔓延,给当地产业发展带来严重影响。

回顾往事,“薛蛮子”反思道:“大V不是代表个人,而是代表着粉丝的期待和信任来说话,更应该谨言慎行,过去我没有意识到这点。为了膨胀的虚荣心,我不负责任地把未经核实确认的消息发出去,结果造成社会和经济上的损失,我很惭愧,我辜负了大家的信任。如果有机会,我还要再次向舟山渔场的人民道歉。”

“薛蛮子”坦承,他在美国生活了34年,深受西方价值观影响,起初并不觉得煽动群众闹事是违法犯罪问题。“我在国外就嫖娼过,回国后也经常短信招嫖。两年前我被查出结肠癌晚期,当时脑子就轰的一声,觉得自己完了,人生苦短,不如及时行乐。”

“进了看守所后我才彻底明白,人在最关键的时候,想的不是有多少钱做多大的官,而是对父母、兄弟、爱人和孩子有多大影响。”他说,这次事件不仅让他个人名誉扫地,更让他歉疚的是,他在家人面前苦心孤诣经营的良好形象也瞬间幻灭了。

“犯罪了,认罪了,悔罪了。”经过几个月铁窗生活后,这个曾经忘乎所以的网络大V,如今眼睛里满是诚恳。褪去网络红人的光环,此时的“薛蛮子”更像一个普普通通的六旬老人。

“我患糖尿病已经十年了,两年前被确诊为结肠癌三期,我还有冠心病,最近又新发现了脑梗。”他表示,自己已经去日无多,如今又真心悔过,希望政府能够本着惩前毖后治病救人的态度,给他一个改过自新的机会来弥补自己犯下的过错。

英女郎“挑食”严重 15年来只吃薯条

患选择性饮食失调 吃其他会恶心头晕

挑食的人不少见,像英国女郎安娜·利特尔这么“挑食”则实属罕见。她因患有重度选择性饮食失调,15年来只吃薯条。好在接受一个疗程的催吐治疗后,她现在已经能够接受蔬菜沙拉、比萨饼和芒果等食物。

利特尔现年20岁,住在康沃尔郡特鲁罗。她从5岁起开始只吃薯条,一吃就是15年。但直至16岁时,医生才确诊利特尔患有选择性饮食失调。

选择性饮食失调指患者仅接受某些食物,不过,他们并非固执而偏好某些食物,而是对食物的感受异于常人。比如,吃其他食物会让利特尔感到恶心、头晕,连只是想多种食物的混合味道就会让她心生焦虑甚至恐惧。

美国杜克大学研究人员调查发现,这种病的患者通常特别喜欢盐,因而薯条是他们的最爱,培根是少数能接受的肉类食物之一。

由于只能接受薯条,利特尔从没过宿,也不和朋友一起外出。

这种长期不健康的饮食结构让利特尔身体虚弱,曾在上班时昏倒。

她找到心理学家、临床催眠师费利克斯·伊克诺梅斯基接受催眠治疗。仅仅经过一个疗程,利特尔的状况就大为改观,不仅在伊克诺梅斯基的陪伴下吃了一个芒果,还吃下了15年来的第一顿饭——比萨饼。

新华社特稿



遥控直升机 田间喷洒忙

4月15日,在安徽省亳州市涡阳县高炉镇陆杨村小麦高产示范田,技术人员在遥控无人直升机喷洒农药。无人直升机农药喷洒不需要任何跑道,可在田间地头起降。飞机装有半自动驾驶仪和GPS卫星定位系统,每次起飞可持续飞行八至九分钟,喷洒面积可达二十亩,喷洒均匀,工作效率高。

新华社发